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στα υπερπολυτελή AQUILA ELOUNDA VILLAGE 5* 
Deluxe στην Ελούντα & AQUILA RITHYMNA BEACH 
5* Deluxe στο Ρέθυμνο
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ΜΟΝΗ ΤΟΠΛΟΎ - ΒΑΪ - ΑΡΚΑΔΙ - ΡΕΘΎΜΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΎΡΝΑ

ΕΛΕΎΘΕΡΝΑ ΣΠΗΛΑΙΟ ΜΕΛΙΔΟΝΙΟΎ - ΑΝΩΓΕΙΑ - ΑΞΟΣ
ΜΟΝΗ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ - ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ

ΧΑΝΙΑ - ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΎΣΕΙΟ

Μεγ. Παρασκευή: Αθήνα - Ηράκλειο - Ενυδρείο Κρήτης - Οροπέδιο 
Λασιθίου - Σπιναλόγκα - Ελούνταα
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ηράκλειο. Άφιξη και επίσκεψη 
στο υπέροχο Cretaquarium (έξοδα ατομικά) ένα από τα καλύτερα της 
Μεσογείου, όπου θα θαυμάσουμε αμέτρητα είδη ψαριών και θαλάσσιων 
οργανισμών σε περισσότερες από 60 δεξαμενές. Χρόνος για καφέ και 
ακολουθεί υπέροχη διαδρομή στο όρος Δίκτη. Εικόνες ειδυλλιακές παντού, 
εύφορη φύση, γραφικά χωριουδάκια, ανεμόμυλοι, μοναστήρια κι εκκλησιές 
νιώθεις ότι περικυκλώνουν το Οροπέδιο του Λασιθίου. Όλη η Κρητική Γη σε 
αρμονία. Σύμφωνα με τη μυθολογία, εδώ γεννήθηκε ο Δίας στο Δίκταιον 
Άντρον. Επίσκεψη στο σπήλαιο και συνεχίζουμε για τον Άγιο Νικόλαο 
όπου χρόνος για γεύμα. Επόμενος σταθμός μας η Σπιναλόγκα, απέναντι 
από την Ελούντα, όπου θα μεταβούμε με πλοιάριο (έξοδα ατομικά) για να 
περιηγηθούμε στο κάστρο, να δούμε τον παλαιό οικισμό. Συνεχίζουμε για το 
πολυτελές ξενοδοχείο μας ELOUNDA VILLAGE 5* Deluxe στην Ελούντα. 
Τακτοποίηση και ξεκούραση. Αργότερα δείπνο μπουφέ με νηστίσιμα και μη 
εδέσματα και παρακολούθηση της Ακολουθίας του Επιταφίου.

Μεγ. Σάββατο: Σητεία - Μονή Τοπλού - Βάι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για την Σητεία, πατρίδα του Βιτσέντζου 
Κορνάρου και του Ερωτόκριτου, με το Βενετσιάνικο φρούριο Καζάρμα και τα 
ερείπια του μινωικού πολιτισμού. Προσκύνημα στη σταυροπηγιακή Μονή 
Τοπλού μια από τις πλουσιότερες και μεγαλύτερες Μονές του νησιού, 
με το χαρακτηριστικό αναγεννησιακό κωδωνοστάσιο. Συνεχίζουμε για το 
φοινικόδασος του Βάι, ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στην Κρήτη και 
μια από τις πιο όμορφες και ιδιαίτερες τοποθεσίες της με χιλιάδες φοίνικες 
που καταλήγουν στην πανέμορφη αμμουδιά. Επιστροφή και ξεκούραση. 
Το βράδυ δείπνο (19:30 - 21:30) με παραδοσιακή μαγειρίτσα και πολλά 
εδέσματα και στη συνέχεια παρακολούθηση της Αναστάσιμης Ακολουθίας 
σε κοντινή εκκλησία. 
Κυριακή Πάσχα: Κρητική Πασχαλιά - Άγ.Νικόλαος
Χριστός Ανέστη! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος για 
να απολαύσετε τη λαμπριάτικη ατμόσφαιρα και τους όμορφους χώρους 
του πολυτελούς μας ξενοδοχείου. Το ψήσιμο του οβελία έχει αρχίσει 
ενώ μεζεδάκια και ρακί προσφέρονται δίπλα στην πισίνα. Παραδοσιακό 
Πασχαλινό τραπέζι με πρωταγωνιστή τον οβελία, χορός, γλέντι! Το απόγευμα 
θα μεταβούμε για περίπατο στο γραφικό λιμανάκι του Αγ. Νικολάου. 
Δευτέρα: Ηράκλειο - Κνωσός - Αρχάνες - Ρέθυμνο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας. 
Επίσκεψη στο κέντρο του Μινωικού πολιτισμού, τον αρχαιολογικό χώρο της 
Κνωσού (έξοδα ατομικά) και συνεχίζουμε για καφέ στο παραδοσιακό χωριό 
Αρχάνες. Αργότερα θα περιηγηθούμε στην πόλη του Ηρακλείου. Εκτός 
των άλλων, θα δούμε τον τάφο του Νίκου Καζαντζάκη στον προμαχώνα 
Μαρτινέγκο, την παραλιακή με το ενετικό κάστρο, την κρήνη του Μοροζίνι 
κ.α. Συνεχίζουμε προς Ρέθυμνο μέσω του αυτοκινητοδρόμου. Άφιξη στο 
υπερπολυτελές AQUILA RITHYMNA BEACH 5* Deluxe στον Αδελιανό 
Κάμπο. Εγκατάσταση και πλούσιο δείπνο μπουφέ. 
Τρίτη: Ρέθυμνο - Μονή Αρκαδίου - Μαργαρίτες - Aquila Rithymna
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για την ξενάγηση μας στην πόλη 
του Ρεθύμνου. Τα τείχη διακρίνονται και η Παλιά Πόλη με τα στενά σοκάκια 
της φαίνεται κιόλας σαν μια ανοιχτή πρόκληση. Η επαφή είναι κυριολεκτικά 
μαγευτική, κρύβει πολλές ομορφιές και αξιοθέατα. Συνδυάζοντας στοιχεία 
βενετσιάνικης και οθωμανικής αρχιτεκτονικής, μικροσκοπικά, γραφικά 
δρομάκια, την ενετική Λότζια, την κρήνη Ριμόντι, παλιούς μιναρέδες, τα 
βενετσιάνικα αρχοντικά της οδού Αρκαδίου, τη μεγαλοπρεπή Φορτέτσα 
του 1573 (το μεγαλύτερο φρούριο στην Κρήτη), τον Ναό του Αγίου 
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Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express
με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία 
συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο

και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι.

AQUILA HOTELS 5* Deluxe
7 μέρες

3 - 9 Μαΐου
Δίκλινο θέα κήπος 729
Δίκλινο θέα θάλασσα 765
3ο άτομο * 625
Μονόκλινο θέα κήπος 940

ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΤΗΣ ΚΝΩΣΟΎ

Η Κνωσός, το σημαντικότερο κέντρο 
του Μινωικού Πολιτισμού, 5 χλμ. νότια 
του Ηρακλείου, είναι το δημοφιλέστερο 

αξιοθέατο στην Κρήτη.

Και φέτο την ανάσταση ευχή καρδιάς θα κάνω

η μοίρα να σκορπά χαρές να περπατείς απάνω!

Πασχαλινές δέξου ευχές, απ΄ τη καρδιά βγαλμένες,

όλες οι μέρες της ζωής να΄ναι αναστημένες!

ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΎ

Το πιο ιστορικό μοναστήρι 
της Κρήτης λόγω της ηρωικής 

αυτοθυσίας των υπερασπιστών 
του στο Ολοκαύτωμα του 1866 
κατά την Κρητική Επανάσταση 

ενάντια στην Οθωμανική 
κατοχή. 

Φραγκίσκου, και φυσικά το μικρό ενετικό λιμάνι 
με τον φάρο κ.α. Μετά θα μεταβούμε στη Μονή 
Αρκαδίου, ένα από τα σημαντικότερα μοναστήρια 
και πνευματικό φάρο για τον Ελληνισμό κατά την 
περίοδο της Τουρκοκρατίας. Το Αρκάδι αποτελεί το 
ιστορικότερο μοναστήρι της Κρήτης, το οποίο έγινε 
το ιερότερο σύμβολο των Αγώνων των Κρητικών 
για την Ελευθερία, καθώς εδώ έλαβε χώρα το 
τραγικό ολοκαύτωμα του 1866 με την ανατίναξη της 
αποθήκης με την πυρίτιδα. Το γεγονός αυτό άνοιξε 
τον δρόμο για την απελευθέρωση του νησιού το 
1898, ενώ η UNESCO έχει χαρακτηρίσει το Αρκάδι 
ως Ευρωπαϊκό Μνημείο Ελευθερίας. Συνεχίζουμε 
προς τους Μαργαρίτες, ένα χωριό σαν κομμένο καρέ 
από παλιά Ελληνική ταινία, το μεγαλύτερο κέντρο 
αγγειοπλαστικής στη Δυτική Κρήτη γνωστό και ως 
χωριό των πιθαράδων! Αμέτρητα διακοσμητικά 
κεραμικά που υπάρχουν σε τοίχους και αυλές, 
γλάστρες, πιθάρια και κεραμικά σκεύη κάθε είδους 
και μεγέθους αποκαλύπτουν μία λιγότερο γνωστή 
και περισσότερο ρομαντική και αρτιστίκ πλευρά 
της Κρήτης. Επιστροφή νωρίς το απόγευμα στο 
Ρέθυμνο για να απολαύσετε τις πολυτελείς ανέσεις 
του ξενοδοχείου μας, την εσωτερική θερμαινόμενη 
πισίνα, τη σάουνα ή την αμμουδερή παραλία του 
(γαλάζια σημαία) αν έχει καλό καιρό. Το βράδυ 
δείπνο από πλούσιο μπουφέ. 
Τετάρτη: Ελεύθερνα - Σπήλαιο Μελιδονίου - 
Ανώγεια - Αξός
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ακολουθώντας 
τη διαδρομή των χωριών του Μυλοποτάμου, 
κατευθυνόμαστε προς Ελεύθερνα όπου θα 
επισκεφθούμε το ιδιαίτερα εντυπωσιακό νέο της 
Αρχαιολογικό Μουσείο (έξοδα ατομικά). Μολονότι 
μικρότερο σε μέγεθος, είναι αντίστοιχο με εκείνα 
της Ολυμπίας, των Δελφών και της Βεργίνας. 

Δημιουργήθηκε για να στεγάσει τα αποτελέσματα 
των ανασκαφών που διενεργούνται εδώ και 
τριάντα χρόνια στην αρχαία πόλη της Ελεύθερνας. 
Συνεχίζουμε προς το Σπήλαιο Μελιδονίου ή αλλιώς 
“Γεροντόσπηλος” (έξοδα ατομικά), ένα από τα 
σπουδαιότερα λατρευτικά σπήλαια της Μινωικής 
εποχής, μιάς και εκεί λατρευόταν ο Χάλκινος γίγαντας 
της Κρήτης ο Τάλως, που σύμφωνα με τη μυθολογία 
είχε αναλάβει την ασφάλεια και την προστασία του 
νησιού από τους εχθρούς. Μετά θα προχωρήσουμε 
στα φημισμένα Ανώγεια, ακόμα ένα υπέροχο χωριό 
στις πλαγιές του Ψηλορείτη. Πολλοί σπουδαίοι 
Κρητικοί λυράρηδες και τραγουδιστές κατάγονται 
από τα Ανώγεια, με κορυφαίο τον “Αρχάγγελο 
της Κρήτης”, τον θρυλικό Νίκο Ξυλούρη, τον 
Ψαρονίκο, του οποίου το σπίτι βρίσκεται στη 
γειτονιά Περαχώρι. Αφού το επισκεφθούμε, χρόνος 

για γεύμα στις παραδοσιακές ταβέρνες. Επόμενος 
σταθμός μας θα είναι η Αξός, το χωριό με τον πιο 
αρχαίο οικισμό στο μυθικό βουνό, πάνω από τις 
πηγές του Μυλοπόταμου που έδωσε το όνομα του 
σε όλη την επαρχία απέναντι από τους γκρεμούς και 
φαράγγια που κάνουν τις φωλιές τους οι γυπαετοί 
του Ψηλορείτη. Θα επισκεφθούμε το εντυπωσιακό 
μουσείο ξυλογλυπτικής του γλύπτη Κουτάντου 
(έξοδα ατομικά). Επιστρέφουμε νωρίς το απόγευμα 
στο Ρέθυμνο στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το 
βράδυ δείπνο από πλούσιο μπουφέ.
Πέμπτη: Λίμνη Κουρνά - Μονή Αγίας Τριάδας 
Τζαγκαρόλων - Τάφοι Βενιζέλων - Νέο 
Αρχαιολογικό Μουσείο - Χανιά - πτήση για Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε 
για την μαγευτικής ομορφιάς λίμνη Κουρνά, τη 
μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Κρήτης στις δυτικές 
πλαγιές των Λευκών Ορέων. Συνεχίζουμε για 
το Ακρωτήρι Χανίων για επίσκεψη στη Μονή 
της Αγίας Τριάδας των Τζαγκαρόλων, σημαντικό 
μοναστηριακό συγκρότημα τους τέλους της 
Ενετοκρατίας στην Κρήτη. Επόμενη στάση μας θα 
είναι στο μαγευτικό άλσος του Προφήτη Ηλία στη 
θέση Φρούδια, με τον ομώνυμο Ενετικό Ναό, τους 
περίφημους Τάφους των Βενιζέλων και το άγαλμα 
της Ελευθερίας. Θα μάθουμε για την ιστορία της 
περιοχής, θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα και 
θα φωτογραφίσουμε τα Χανιά από ψηλά. Μετά, 
διερχόμενοι από την αρχοντική συνοικία Χαλέπα, 
επίσκεψη στο εμβληματικό Νέο Αρχαιολογικό 
Μουσείο Χανίων (έξοδα ατομικά) με τα ανεκτίμητα 
ευρήματα από την Λισό, την Κυδωνία, την 
Άπτερα και την Ομοσπονδία των πόλεων που 
δημιουργήθηκε τον 3ο αιώνα π.Χ., το Κοινό των 
Ορείων κ.α. Θα καταλήξουμε στην παλιά πόλη 
όπου θα περιηγηθούμε από τη Δημοτική αγορά του 

1913 (ανάλογη της Μασσαλίας) μέχρι την εκκλησία 
της Τριμάρτυρης, την Βυζαντινή & Μεταβυζαντινή 
Συλλογή που στεγάζεται στο καθολικό της Μονής 
του San Salvatore (μνημείο του 15ου αι.) και το 
βενετσιάνικο λιμάνι με τα πολλά αρχοντικά και τα 
γραφικά καφέ σε μία σύνθεση μοναδικής ποιητικής 
ομορφιάς. Χρόνος για περίπατο, φωτογραφίες και 
γεύμα. Το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο των 
Χανίων απ’όπου πτήση επιστροφής για Αθήνα.

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
3 Μαΐουυ Αθήνα - Ηράκλειο 07:10 - 08:00

9 Μαΐου Χανιά - Αθήνα 22:40 - 23:40

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια με SKY 
EXPRESS οικονομικής θέσης (με βαλίτσα ως 20 κιλά & 
χειραποσκευή ως 8 κιλά) • Τρείς διανυκτερεύσεις στο 
πολυτελές AQUILA ELOUNDA VILLAGE 5* Lux στην 
Ελούντα • Τρείς διανυκτερεύσεις στο υπερπολυτελές 
AQUILA RITHYMNA BEACH 5* Deluxe στον Αδελιανό 
Κάμπο Ρεθύμνου • Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ένα 
κύριο φαγητό καθημερινά στα ξενοδοχεία (ημιδιατροφή) 
• Το ειδικό δείπνο (19:30 - 21:30) του Μ.Σαββάτου και 
το Πασχαλινό εορταστικό γεύμα με γλέντι στη θέση της 
ημιδιατροφής της ημέρας • Εκδρομές, περιηγήσεις όπως 
περιγράφονται στο πρόγραμμα • Διπλωματούχος ξεναγός 
για την ξενάγηση στην Κνωσό • Τσουρέκια & κόκκινα αυγά 
στο δωμάτιο σας το Μ.Σάββατο • Κοκτέιλ καλωσορίσματος 
• Αρχηγός - Συνοδός • Λαμπάδα για την Ανάσταση • 
Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις 
Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

Δεν περιλαμβάνονται: O φόρος διαμονής €10 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση και οι φόροι αεροδρομίων: €78 το άτομο.
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